בעיה מס 2.

מצא את כל המספרים  השלמים החיוביים, שניתן להציגם כסכום של שני מספרים שלמים חיוביים זרים שונים מ-1.
הערה.
נסמן את מחלק המשותף הגדול ביותר של שני מספרים ב- gcd(a, b) (greatest common divisor, מחלק משותף מקסימלי). 

נזכיר, ש- gcd(a, b)=gcd (a, b-a) ושמספרים נקראים זרים כאשר gcd(a,b)=1 
תשובה:
כל המספרים פרט ל- 1,2,3,4,6.

הוכחה:

אם המספר הוא אי זוגי גדול מ- 3 אז 
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אם המספר מתחלק ב- 2 ולא ב- 4 וגדול מ-6 אז 
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אם המספר מתחלק ב- 4 וגדול מ-4 אז 
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פרט מהמקרים האלה נשארו רק מקרים בהם k הוא 0 או 1 ומקרים אלה מתאימים ל1,2,3,4,6.

בדיקה פשוטה מראה שמספרים אלה לא ניתן להציג כסכום כזה (אנו משאירים את הבדיקה לקורא).
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